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déchanger le thermostat.
Pour nettoyer ou restaurer la vanne, couper leau et:
1) Enlever le capot et les parties (fig. E)

2) Enlever soigneusement toutes traces de dépot (de calcaire)
ou de particules étrangeres de toutes les parties internes.

3) Quand cela savere nécessaire enlever et nettoyer le siege de
la méme fagon.

4) Remonter la vanne. Seulement un lubrifiant a base de silico-
ne est autorisé.

5) Régler la température. (fig. D1-D5)

Les exemples d'application présentés dans ce manuel
d'installation sont des schémas fonctionnels. Il est
indispensable de toujours prendre en considération les
différentes caractéristiques propres au circuit d'installation et
& son environnement.

ITALIANO

INSTALLAZIONE

Tutti i lavori devono essere effettuati da personale qualificato
nel rispetto delle leggi e delle normative vigenti.

- Risciacquare i tubi, chiudere I'alimentazione dell'acqua e
spurgare i tubi.

- Per il collegamento di VMC300/500, seguire le direttive gene-
rali riportate in Fig. A e prestare particolare attenzione a:

eutilizzo raccomandato delle valvole di intercettazione (Fig. B)
einstallazione corretta della valvola per evitare danni (Fig. C)
einstallazione di valvole di non ritorno laddove applicabile (Fig. A)

Dopo l'installazione, consegnare questa scheda al proprietario
della valvola per riferimento futuro.
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ENGLISH

INSTALLATION

All work must be performed by qualified personnel and in

accordance with applicable codes and ordinances.

- Flush the pipes clean, shut off water supply and drain the
ipes.

?\%hen connecting the VMC300/500, please follow the general

directions outlined in Fig A, and pay special attention to:

othe recommended use of shut-off valves (Fig B)
einstalling the valve in a correct manner to avoid damage
(Fig. C)
othe installation of non-return valves where applicable (Fig.
A)
After installation, deposit this leaflet with the owner of the
valve for future reference.

TEMPERATURE ADJUSTMENT

To set the mixed water temperature, follow the steps described
in Fig. D1-D5. Make sure to verify the set temperature by mea-
suring the water temperature at the tap closest to the valve.

The temperature should be checked annually to ensure that the
setting of the valve is correct.

SERVICE AND MAINTENANCE

Under normal conditions maintenance will not be required. If,
however, it should prove necessary, the gasket (O-rings), the
sensing element and the valve plug are easily replaced.

See fig. E* for replacement part details.

NOTE! Before dismantling the valve the water supply should

be shut off. Where the valve is fitted below the calorifier this
should be drained first.
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REGOLAZIONE DELLA TEMPERATURA

Per regolare la temperatura dell'acqua miscelata, procedere
come descritto in Fig. D1-D5. Verificare la temperatura regola-
ta misurando la temperatura dell'acqua al rubinetto piu vicino
alla valvola.

La temperatura deve essere verificata annualmente per accer-
tarsi che la regolazione della valvola sia corretta.

SERVIZIO E MANUTENZIONE

In condizioni normali il miscelatore non richiede alcuna
manutenzione . Se si dovesse rendere necessario, & possibile
smontare e sostituire 1" elemento termico e il cono valvola
senza smontare il corpo valvola.

Vedere Fig. E* per dettagli sui ricambi.
Attenzione: Prima di smontare la valvola sono da chiudere

i rubinetti. Se la valvola & montata sotto un scaldacqua,
questo ¢ da svuotare.

Acqua dura pud comportare disfunzioni del miscelatore. Vi
consigliamo di procedere come descritto per effettuare la puli-
zia interna della valvola. Nelle maggior parti dei casi si riesce
a ottenere la funzione iniziale. In caso contrario & da sostituire
1"elemento termico.

1) Chiudere 1"acqua e far fuoriuscire tutta la pressione del sistema.
2) Togliere il tappo protettivo. Smontare i singoli pezzi. (Fig. E)
3) Pulire accuratamente tutti i componenti

4) Usare solo grasso siliconato. Rimontare i singoli pezzi

5) Impostare la temperatura di miscelazione (Fig. D1-D5)

Gli esempi di applicazione riportati nel manuale non sono
vincolanti. Sono da rispettare le normative e prescrizioni
vingenti.

Hard water conditions may result in scale deposits causing
sticking of internal parts in extreme cases. Cleaning the inter-
nal parts will usually restore the valve to proper operating
conditions.

It may be necessary also to clean the seat and/or to exchange
the thermostat.

To clean and/or restore the valve, shut off the water and:
1) Remove the cap and the parts. (Fig. E)

2) Remove carefully all scaling (calcium deposits) or foreign
particles from all internal parts.

3) When necessary remove and clean the seat assembly in the
same way.

4) Assemble the valve. Only silicone grease is allowed to be
used.

5) Adjust the temperature. (Fig. D1-D5)

The application examples inside this instruction manual
are overall idea sketches. Always also take locally laws and
regulations into consideration.

(sg] SVENSKA

INSTALLATION

Allt arbete skall utforas av kvalificerad personal och i
Gverensstaimmelse med gillande lagar och bestimmelser.
-Spola roren rena. Sting av vattentillforseln och tom roren.

-Vid anslutning av VMC300/500 f6lj de generella anvisning-
arna i Fig. A och uppmiérksamma sarskilt:

« Den rekommenderade anvindningen av avstingningsven-
tiler (Fig.B)
«Att installera ventilen p4 ett korrekt sitt for att undvika
skador pa ventilen (Fig. C)
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BG) BONrAPCbKA

MOHTAX

Benuku pabory Tpsa6Ba a 6'baT M3IIBIHEHN OT
KBa/IM(UILMPAH [IEPCOHA CHITIACHO IIPIJIOKVIMITE IIPABIIA
u Hapenom.
- IIpomuiite TpBOMTE, 3aTBOPETE 3aXPAaHBAHETO HA BOAA U
OTBOJHETe TPBOUTE.
- Korato cbpsBate VMC300/500, Mosist crefBarite o6mte
MHCTPYKIMH BbB Pur. A, 1 06bpHeTe CIIeLMaTHO BHUMAHe
Ha:
eIpenopbyaHa ynorpeba Ha saTBopenn kiaananu (Our.B)
eMHCTa/IMpaHe Ha K/IalaH I10 IpaBuIeH HadMH 3a 136ArBaHe
Ha ioBpeza (Pur.C)
*JMHCTA/IMPaHe Ha HeBB3BP'bIIlAEMI K/TAIAHN K'B/IETO €
npunoxnmo (Pur.A)
Cren MHCTa/MMpaHe, pefjaiiTe Tasy 6pourypa Ha COOCTBEHMKA
Ha K/IallaHa 3a Obfiema pedepeHmys.

PEFYNNPAHE HA TEMIMEPATYPATA

3a perynypane Ha TeMIIepaTypara Ha CMeCeHaTa BOJa,

cnepBatite cTbIKuUTe omucanu BbB Our. D1-D5. Ysepere ce B
IIpoBepKaTa Ha peryaypaHaTa TeMIeparypa, KaTo IpeMepuTe
TeMIlepaTypara Ha BojjaTa Ha KpaHa Hail-O/IM3bK JJ0 KIalaHa.

Temneparypara Tps6Ba a 6'b/ie IPOBepsABaHA eKErOHO, 3a 1a
ce yBepuTe Ye KOMIIEKTOBAHETO Ha K/IAIlaHa € IPaBI/IHO.
CEPBU3 N NOAAPDXXKA

TIpu HOpMaTHM YCIIOBUSI He Ce Hajara IofpHKKa. Ao obade
ce HaJIoOXM, YIUITBTHUTENAT (O-NIPBCTEH), YYCTBUTSTHUAT
€/IEMEHT ¥ K/IAIIaH'bT MOTAT Jja O'bJjaT MOJMEHEH JIECHO.
Bk ®Our. E* 3a geTaiinm Ha IOAMEHNMY YaCTIH.

BETEJKKA! IIpenu peMOHTHpaHeTO Ha KIalaHa,
9

«Att installera backventiler dér s& krévs (Fig.A)
Efter installationen ska denna anvisning forvaras hos ventilens
agare for framtida bruk.
TEMPERATURINSTALLNING
For att stilla in temperaturen pa blandningsvattnet folj instruk-
tionerna beskrivna i Fig. D1-D5. Kontrollera den instéllda vat-
tentemperaturen vid tappstallet nairmast ventilen.
Temperaturen bor kontrolleras érligen for att sikerhetstalla att
ventilens installning 4r korrekt.

SERVICE OCH UNDERHALL

ESBE Serie VMC300/500 kraver under normala driftférhal-
landen inget underhall.
Se fig. E* for information angaende reservdelar.

VARNING! Innan ventilen demonteras maste vattentrycket
stingas av. Om ventilen 4r monterad under beredaren maste
denna forst tommas.

Hart vatten kan fororsaka belaggningar och strningar i ven-
tilens funktion. En rengéring enligt nedan aterstéller i regel
ventilens funktion.

Ibland kan dven en rengoring av det nedre sitet och/eller byte
av termostat vara nédvandigt.

1) Stang av vattnet och gor systemet trycklost.
2) Ta bort skyddshuven och demontera detaljerna (Fig. E)
3) Rengor detaljerna noga.

4) Anvand endast silikonfett for infettning och montera detal-
jerna.

5) Stdll in 6nskad blandningstemperatur. (Fig. D1-D5)
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3aXpaHBaHETO Ha BOJaTa TpA6Ba Aa 6be cnpano. Tam
KBJIETO € MO/I0KeH KIanaHa, TpA6Ba ja 6’be 0TBOIHEH
IpPBO Kanopudeppr.

Tebppara Bofa MOXKe fia OBeJie O 3ajIelIBaHe Ha BBbTPELIHN
JacTN B €KCTPEMHU CTydal Ha CKaJIOBUTE IETIO3UTU.
TToYMCTBAHETO HA BBTPENIHNTE YaCTH, IPUHIMITHO lile
BB3TAHOBYM HOPMA/IHNUTE YC/IOBNUSI Ha paboTa Ha K/lanaHa.

Moske Jja ce HAJIOXKU Jla ce TIOYMCTY OIopaTa 1 / M Jia ce
IIOJMEHN TepMOCTaTa.

3a Ja MOYMCTHUTe K/IAlaHa, CIpeTe BOAATa I:
1) M3kapaiite kamaka u qacture. (Pur. E)

2) BHuMaTemHO OTCTpaHeTe BCUYUKY CKa/loBH (Ka/ILieBn
HETIO3WTH) WM YKV YACTHUIM OT BCUYKY BBTPELIHN YacTH.
3) TIpu Hy’X/1a OTCTpaHeTe ¥ MOYNCTETe OOPHATA CI7I00Ka 1O
CBINA HAYMH.

4) Crnob6ete xnanana. [103BonsABa ce caMO CMIMKOHOBO
YIUTBTHEHMeE.

5) Perynupaiite temneparypara. (Pur. D1 - D5)

TIPUMEPHNTE MPUIIOKEHWA, BKIOUYEHN B TOBA TEXHUYECKO PbKO-
BOACTBO MPEACTaBAT CaM0 OPVEHTVPOBLYHA VAEA 38 MPUIIoXe-

Hue. TEK}/LUI/VTE 38K0HOBW CTaHOAapTVl v HOPMY BUHarn TpFiﬁEa
[Ha ce B3emar rnog BHMaHue.

cz) CESKY

INSTALACE

Vsechny prace musi provadét kvalifikovany personal v souladu
s platnymi zdkony a ptedpisy.- Proplachnéte potrubi, vypnéte
privod vody a vypustte potrubi.- Pfi zapojovani ventilu
VMC300/500 se fidte vieobecnymi pokyny uvedenymi na obr.
A a vénujte zvlastni pozornost:

10



DEUTSCH

EINBAU

Alle Arbeiten miissen von qualifiziertem Personal und

in Ubereinstimmung mit den geltenden Gesetzen und
Verordnungen ausgefithrt werden.

- Spiilen Sie die Rohre sauber, schalten Sie die
Wasserversorgung ab und entleeren Sie die Rohre.

- Befolgen Sie beim Anschlieflen des VMC300/500 bitte die in
allgemeinen Anweisungen aus Abb. A und achten Sie besonders
auf:

«die empfohlene Verwendung von Absperrventilen (Abb. B)
«die richtige Installation des Ventils, um Schiden zu vermei-
den (Abb. C)
«die Installation von Riickschlagventilen, wo dies notig ist
(ADbb. A)
Hinterlegen Sie dieses Heft nach der Installation fiir kiinftige
Konsultation beim Besitzer des Ventils.

EINSTELLUNG DER WASSERTEMPERATUR

Um die Mischwassertemperatur einzustellen, gehen Sie

bitte vor, wie in Abb. D1-D5 beschrieben. Uberpriifen Sie

die eingestellte Temperatur unbedingt durch Messen der
Wassertemperatur an dem vom Ventil aus am nichsten gele-
genen Wasserhahn.

Die Temperatur sollte jahrlich tiberpriift werden, um sicherzu-
stellen, dass das Ventil richtig eingestellt ist.

WARTUNG UND BETRIEB

ESBE Serie VMC300/500 miissen unter normalen
Betriebsverhiltnissen nicht gewartet werden. Dennoch ist es
moglich, sowohl das thermostatische Element als auch den
Ventilkegel ohne Ausbau der Armatur auszutauschen.
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edoporuéenému pouziti uzaviracich ventilii (obr. B)
einstalaci ventilu spravnym zptsobem, aby nedoslo k
poskozeni (obr. C)
einstalaci zpétnych ventilii v pfipadé potteby (obr. )
Po instalaci pfedejte tento prospekt vlastnikovi ventilu pro
budouci referené¢ni ucely.

NASTAVENI TEPLOTY

Chcete-li nastavit teplotu smichané vody, postupujte podle
krokii na obr. D1 - D5. Nezapomeiite ovéFit nastavenou teplotu

tak, Ze zméfite teplotu vody v kohoutku nejblize ventilu.
Teplota se musi kazdy rok kontrolovat, aby bylo zaruc¢eno
spravné nastaveni ventilu.

SERVIS A UDRZBA

Za normdlnich okolnosti neni idrzba nutnd. Je-li vSak udrzba
potieba, tésnéni (O-krouzek), teplotni ¢idlo a kuzelku ventilu
1ze snadno vyménit.

Informace o néhradnich dilech najdete na obr. E*.

UPOZORNENI! Pied rozmontovanim ventilu je potieba

uzaviit piivod vody. Tam, kde je ventil umistén pod

ohfivacem je potieba tento nejprve vypustit.

V krajnich ptipadech muze tézka voda zpusobit tvorbu

usazenin. K spravné funkci ventilu vét§inou postadi o¢isténi

vnitinich ¢asti.

Nékdy je zapottebi vyistit i sedlo ventilu pfipadné vyménit

termostat.

Pfi ¢isténi ventilu postupujte ndsledovné:

1) odstrarite kryt a vyjméte ¢asti.

2) peclivé odstrante v§echny usazeniny a cizi télesa z vnitinich

Casti. (obr. E)

3) je-li nutné o¢istit i sedlo, postupujte stejnym zptsobem.
1

Einzelheiten zu den Ersatzteilen finden Sie in Abb. E*.

ACHTUNG: Vor Ausbau der Armatur muss die
Wasserzufuhr abgesperrt werden. Wenn die Armatur unter
dem Warmwasserbereiter montiert ist, muss dieser vorher
entleert werden.

Hartes Wasser kann durch Belag Storungen in der Funktion
des Ventils verursachen. Durch eine nachstehend beschriebene
Reinigung wird in der Regel die Funktion des Ventils wieder-
hergestellt. Manchmal kann auch eine Reinigung des unteren
Teils oder Austauschs des Thermostats erforderlich werden.

1) Das Wasser ist abzustellen um das System drucklos zu
machen.

2) Die Schutzhiilse ist zu entfernen und die Teile (Abb. E) zu
demontieren.

3) Alle Teile sind sorgfiltig zu reinigen.

4) Zum Einfetten darf nur Silikonfett verwendet
werden. Anschlielend die Teile wieder montieren.

5) Die Mischtemperatur ist wieder einzustellen.

(Abb. D1-D5)

Die Anwendungsbeispiele innerhalb dieser
Bedienungsanleitung sind Ideenskizzen. Lokale Gesetze
und Richtlinien sind zu berticksichtigen.

FRANCAIS

INSTALLATION

Tous les travaux doivent étre réalisés par un personnel qualifié
et conformément aux codes et réglements en vigueur.- Rincez
les canalisations, coupez I'alimentation d'eau et vidangez les
canalisations.- Pour le branchement du VMC300/500, veuillez
suivre les directions générales indiquées dans Fig A et faites
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4) smontujte ventil, pouZijte pouze silikonové mazivo.
5) nastavte teplotu. (obr. D1 - D5)

Priklady aplikaci uvnitr tohoto manualu jsou pouze informativni,
VZdy berte v uvahu a dodrZujte lokalné platné predpisy.

DANSK

INSTALLATION

Alt arbejde skal udferes af kvalificeret personale og i overensstem-
melse med geeldende lovgivning og bestemmelser.

- Skyl rorene rene, luk for vandforsyningen og tom rerene.

- Ved tilslutning af VMC300/500 skal du folge de generelle
anvisninger i Fig. A og veere saerligt opmaerksom pé:

«den anbefalede brug af stopventiler (Fig. B)

okorrekt installation af ventilen for at undgé skader (Fig. C)

sinstallation af kontraventiler, hvor det er relevant (Fig. A)
Efter installation skal denne folder opbevares hos ventilens
ejer til fremtidig brug.

TEMPERATURINDSTILLING

Temperaturen pa blandingsvandet indstilles ved at folge trinene
i Fig. D1-D5. Kontroller den indstillede temperatur ved at male
vandtemperaturen ved det aftapningssted, der er taettest pa
ventilen.

Temperaturen skal kontrolleres en gang om aret for at sikre, at
ventilen er indstillet korrekt.
SERVICE OG VEDLIGEHOLDELSE

Under normale forhold kraeves der ikke vedligeholdelse. Hvis
det skulle vaere nedvendigt, er det dog enkelt at udskifte pakningen
(O-ringe), sensorelementet og ventilproppen.

Se Fig. E* for oplysninger om udskiftningsdele.
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particuliérement attention a :

ol'utilisation recommandée des vannes de fermeture (Fig. B)

einstaller correctement la vanne pour éviter tout risque de

dommage (Fig. C)

«l'installation des vannes anti-retour le cas échéant (Fig. A)
Aprés le montage, remettez cette fiche au propriétaire pour
toute référence ultérieure.

REGLAGE DE TEMPERATURE

Pour régler la température de l'eau, suivez les étapes décrites
dans la Fig. D1-D5. N'oubliez pas de vérifier la température
réglée en mesurant la température de I'eau vers le robinet le
plus proche de la vanne.

La température doit étre vérifiée tous les ans pour s'assurer que
le réglage de la vanne est correct.

MAINTENANCE ET ENTRETIEN

Dans des conditions normales d'utilisation aucun entretien
nest nécessaire. Si cela savere nécessaire le joint («O ring»),
[élément sensible et le train thermostatique peuvent étre rem-
placés facilement.Référez-vous a la fig. E* pour les piéces de
rechange.

ATTENTION! Avant de démonter la vanne, larrivée deau
doit étre interrompue. Dans le cas ou1 la vanne est installée
en dessous du ballon celui ci doit d’abord étre vidangé.

Les conditions deau dure (eau chargée en calcaire) peuvent se
traduire par un dépot causant un grippage des pieces internes
dans des cas extrémes. Un nettoyage de ces parties internes
vont normalement rendre a la vanne toutes ces fonctionnalités
initiales.

1l peut s'avérer nécessaire de nettoyer aussi le siege et/ou

6

BEMZRK! Vandforsyningen skal afbrydes, for ventilen skilles
ad. Hvis ventilen er monteret under varmtvandsbeholderen,
skal denne aftappes forst.

Vand med hej hiardhedsgrad kan forarsage flageaflejringer, som i
ekstreme tilfeelde kan fa de indvendige dele til at saette sig fast.
Rengoring af de indvendige dele vil som regel bringe ventilen
tilbage til god driftstilstand.

Det kan vaere nodvendigt ogsé at rengore seedet og/eller
udskifte termostaten.

Ventilen rengores og/eller bringes tilbage til god driftstilstand
ved at lukke for vandet og:

1) Fjerne dekslet og delene. (Fig. E)

2) Forsigtigt fjerne al flagedannelse (kalkaflejringer) eller frem-
medlegemer fra alle indvendige dele.

3) Om nedvendigt fjerne og rengore seedemodulet pa samme
made.

4) Samle ventilen. Der mé kun anvendes silikonefedt.

5) Indstille temperaturen. (Fig. D1-D5)
Applikationseksemplerne i denne instruktionsmanual er

generelle eksempler. Lokale bestemmelser og regulativer skal
altid tages i betragtning.

@ EESTI

PAIGALDAMINE

T66 peab teostama kvalifitseeritud tootaja ning vastavalt kohal-
datavatele eeskirjadele ja madrustele.

- Loputage torud puhtaks, sulgege veevarustus ning laske toru-
dest vesi vilja.

- VMC300/500 klapi thendamisel jargige tildjuhiseidjoonisel A
ning poorake erilist tihelepanu:
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esulgeklappide soovituslikele kasutamisviisidele (joonis B)

oklapi ettendhtud viisil paigaldamisele, et valtida

kahjustusi (joonis C)

stagasiloogiklappide paigaldamisele, kui on kasutatav (joonis A)
Parast paigaldamist jatke see brogiiiir klapi omanikule tuleviku
tarbeks.

TEMPERATUURI REGULEERIMINE

Segatud vee temperatuuri madramiseks jargige juhiseid joo-
nistel D1 kuni D5. Kindlasti kontrollige seatud temperatuuri,
mobtes vee temperatuuri klapile lahimast kraanist.

Temperatuuri tuleks kontrollida igal aastal, et olla kindel klapil
madratud temperatuuri digsuses.

HOOLDAMINE

Tavatingimustes puudub hoolduse jirgi vajadus. Kui hooldu-
svajadus siiski peaks tekkima, saab tihendi (o-rongad), tund-
likkuselemendi ning klapi korgi kergesti vilja vahetada.

Vt joonist E* asendusosade detailide kohta

MARKUS! Enne klapi eemaldamist tuleks veevarustus sul-
geda. Kui klapp on paigaldatud kalorifeeri alla, tuleks see
enne veest tiihjaks lasta.

Kareda vee korral voib tekkida katlakivi, mis ddrmuslikel
juhtudel v6ib pohjustada sisemiste osade kokkukiilumise.
Tavaliselt taastab sisemiste osade puhastamine klapi ettendhtud
tookorra. Vajadusel tuleb puhastada ka pesa ja/v6i vahetada
termostaat. Klapi puhastamiseks ja/vi to6korra taastamiseks
sulgege veevarustus ja

1) Eemaldage kaas ja osad (joonis E).

2) Eemaldage sisemistelt osadelt ettevaatlikult katlakivi (kalt-
siumisetted) voi voorosakesed.

3) Vajaduselt eemaldage ja puhastage pesa sarnasel viisil.
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[Hy) MAGYAR

BESZERELES

A munkat kizarolag szakképzett személyzet végezheti, a vonat-
kozo eléirdsoknak és rendeleteknek megfeleléen.

- Oblitse ki a cséveket, zdrja el a vizellatast, és engedje le a vizet
a csvekbdl.

- A VMC300/500 csatlakoztatdsakor kovesse az A. dbrén lat-
hat6 dtmutatést, kiilonos figyelemmel a kovetkezdkre:

eaz elzérdszelepek javasolt hasznélata (B. dbra)
«a szelep helyes beszerelése, a kdrosodais elkertilése (C. abra)
«a visszacsapo szelepek beszerelése (A. abra)
A beszerelést kovetden hagyja ezt az itmutatot az
tizemeltet6nél, mer késébb sziikség lehet ra.

A HOMERSEKLET BEALLITASA

A viz hémérsékletének bedllitasahoz kovesse az

D1-D5 abrékon lithat6 1épéseket. A viz hémérsékletének
lemérésével ellendrizze a beallitott hémérsékletet a szelephez
legkozelebb esé csapnal.

A hémérsékletet évente ellendrizni kell, igy megbizonyosodhat
a szelep megfelel6 bedllitasarol.

SZERVIZ ES KARBANTARTAS

Atlagos haszndlati koriilmények esetén karbantartds nem szii-
kséges. Ha mégis sziikség lenne rd, a véddgyurti (O-gytirik, az
érzékelOk és a szelepdugd konnyen kicserélhet6k.

Az elemek kicserélését lasd az E*. dbran.

FIGYELEM! A szelep szétszerelése el6tt zarja le a vizellatast!
A vizet el8szor a szelep hécserél§ alatti csatlakozasanal
engedje le!
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4) Monteerige klapp kokku tagasi. Kasutada tohib ainult
silikooni baasil maardeainet.

5) Reguleerige temperatuur (joonis D1-D5).

Selles kasutusjuhendis toodud paigaldusnéidised on
uldised ideekavandid. Arvestage alati kohalike seaduste ja
eeskirjadega.

[es) ESPANOL

INSTALACION

Todos los trabajos deben ser realizados por personal cua-
lificado y de conformidad con la normativa y legislacion
aplicables.

- Limpie las tuberias, corte el suministro de agua y drénelas.

- Al conectar la VMC300/500, siga las indicaciones generales
descritas en la Fig. A y preste especial atencién a:

el uso recomendado de las vélvulas de cierre (Fig. B)
ola instalacién de la valvula de modo correcto para evitar
daos (Fig. C)
ola instalacion de valvulas de no retorno cuando proceda
(Fig. A)
Tras la instalacion, entregue este folleto al propietario de la
valvula por si necesita consultarlo en el futuro.

SELECCION DE LA TEMPERATURA

Para establecer la temperatura del agua de mezcla, siga los pasos
descritos en la Fig. D1-D5. Asegtirese de comprobar la temperatu-
ra realizando una medicién de la misma en el grifo mas préximo
ala vilvula.

La temperatura debe comprobarse anualmente para asegurarse
de que el ajuste de la valvula sea correcto.
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Ha a rendszert kemény vizzel hasznaljék, vizké rakdédhat le,
amely a belsé elemek beragadasit okozhatja. Ilyenkor a belsé
elemek alapos megtisztitdsa utan a szelep tjra mikodtethetd.

Eléfordulhat, hogy meg kell tisztitani az aljzatot és/vagy
cserélni kell a héfokszabélyozot.

A szelep tisztitasdhoz és/vagy miikodésének visszaallitdsdhoz
zarja el a vizellatdst, és tegye a kovetkezoket:

1) Tavolitsa el a sapkat, és a elemeket. (E. abra)

2) Gondosan tévolitson el minden vizkélerakédast (kalcium
lerakodas) vagy idegen részecskéket a bels alkatrészekrél.

3) Ha sziikséges, vegye ki és tisztitsa meg az aljzat szerelvényt
is.

4) Szerelje Ossze a szelepet. Csak szilikonos kendanyaggal
olajozhatd!

5) Allitsa be a hémérsékletet. (D1-D5 4brak)

A kezelési utasitas csak elvi alkalmazasi peldakat tartalmaz.
Minden esetben be kell tartani az érvényes helyi eloirdsokat.

LIETUVIU

MONTAVIMAS

Visus darbus turi atlikti kvalifikuoti darbuotojai pagal
galiojancias taisykles ir potvarkius.

- Svariai i$plaukite vamzdZius, atjunkite vandens tiekimg ir i$
vamzdziy iSleiskite vandenj.

- Jungdami VMC300/500 laikykités instrukcijy, pateikiamy A
pav,, ir ypa¢ atsizvelkite j tai, kad reikia:

enaudoti rekomenduojama uztvarinj voZztuva (B pav.)
«tinkamai montuoti voZztuvy, kad bty i§vengta Zalos (C pav.)
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SERVICIO Y MANTENIMIENTO

Bajo condiciones normales no es necesario el mantenimiento.
Sin embargo en caso de necesidad las téricas, el elemento sen-
sor y el vastago de la vilvula son facilmente reemplazables.

Véase la Fig. E*. para obtener informacion detallada sobre la
sustitucién de piezas.

NOTA! Antes de desmontar la valvula hay que cortar el
agua. Cuando la valvula esta por debajo del nivel del pro-
ductor de A.C.S. se puede vaciar previamente.

Bajo condiciones de aguas duras se pueden crear depositos de
incrustaciones causando danos en las partes internas en casos
extremos.

Limpiar las partes internas de las valvulas nos asegurara un
correcto funcionamiento de las mismas, también puede ser
necesario limpiar el asiento de la vélvula y/o cambiar el ter-
mostato.

Para limpiar y/o restaurar la valvula, cortar el agua y:
1) Quitar la tapa y las piezas (Fig. E)

2) Quitar cuidadosamente todas las incrustaciones (depdsitos
de calcio) o particulas extrafas del interior de la valvula.

3) Cuando sea necesario quitar y limpiar el asiento de la
misma manera.

4) Ensamble la valvula. Solo se admite usar grasa de silicona
5) Ajustar la temperatura. (Fig. D1-D5)

Los ejemplos de aplicacicn incluidos en este manual son
aproximaciones generales. Deben considerarse siempre las
leyes y normativas locales.
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«kur tinka, montuoti atgalinius voZtuvus (A pav.)
Baige montuoti palikite §j lapelj savininkui, kad jis galéty juo
pasinaudoti ateityje.

TEMPERATUROS REGULIAVIMAS

Nustatydami misriojo vandens temperatirg vadovaukités
nurodymais, pateikiamais pav. D1-D5. Patikrinkite nustatyta
vandens temperatiirg — i$matuokite j ¢iaupe arciausiai
voztuvo.

Siekiant uztikrinti tinkamg voZtuvo nustatymga temperatiirg
batina tikrinti kasmet.

TECHNINE PAGALBA IR PRIEZIURA

Normaliomis sglygomis techniné prieziara nereikalinga. Ta¢iau
jei prireikty, tarpiklj (ziedus), jutiklj ir voztuvo kistuka lengva
pakeisti.

Smulkesnés informacijos apie daliy keitimg rasite E* pav.

PASTABA! Prie§ iSmontuojant voztuva reikia iSjungti
vandens tiekima. Voztuvas, sumontuotas Zemiau kaloriferio,
turi buti i§tustintas pirmas.

Jei tiekiamas kietas vanduo, gali atsirasti apnasy, dél kuriy
netgi gali strigti vidinés dalys. I§valius vidines dalis voZtuvas
paprastai vél bana tinkamos eksploatacinés buklés.

Taip pat, ko gero, teks i$valyti lizdg ir (arba) pakeisti
termostatg.

Kad i§valytumeéte ir (arba) atstatytumeéte voztuvs, iSjunkite
vandenj ir:

1) Nuimkite dangtelj ir dalis (E pav.)

2) Nuo visy vidiniy daliy atsargiai pagalinkite visas apnagas
(kalcio nuosédas) ir Salutines daleles.

3) Prireikus nuimkite ir i§valykite lizdo rinkinj.

(A1) suomi

ASENNUS

Pitevin henkiloston on suoritettava kaikki ty6t sovellettavien
saantojen mukaisesti.
- Huuhtele putket puhtaaksi, sulje vedensy6tté ja valuta putket
kuivaksi.
- Kun kytket VMC300/500:n, noudata kuvassa A annettuja
yleisid ohjeita ja kiinnitd erityisti huomiota seuraaviin seik-
koihin:
esulkuventtiilien suositeltu kaytto (kuva B)
sventtiilin asennus asianmukaisesti vahinkojen vilttamiseksi
(kuva C)
etakaiskuventtiilien asennus tarvittaessa (kuva A).
Séilytd tdimd lehtinen asennuksen jélkeen tulevaa tarvetta varten.

LAMPOTILAN ASETUS

Aseta sekoitusveden limpatila noudattamalla kuvan D1-D5
vaiheita. Varmista, ettd tarkistat asetetun lampétilan mittaamalla
veden lampétilan venttiilid ldhimpand

olevasta hanasta.

HUOLTO & PUHDISTUS

Esbe VMC300/500 sarjan venttiilid ei tarvitse huoltaa
normaaleissa kayttoolosuhteissa.

Lampétila on tarkistettava vuosittain sen varmistamiseksi, ettd
venttiilin asetus on oikea.

Lisétietoja varaosista saat kuvasta E*.

Varoitus! Ennen venttiilin purkamista verkoston sulut on
laitettava kiinni. Mikili venttiili on varaajan alla, varaaja on
tyhjennettivé ensin.
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4) Surinkite voztuvg. Leidziama naudoti tik silikoninj tepalg.
5) Nustatykite temperatiirg. (D1-D5 pav.)

Instrukcijoje esancios schemos yra principines. Vadovaukites
vietiniais jstatymais ir normomis.

() LATVIESU

UZSTADISANA

Visus darbus veic kvalificéts personals saskana ar attiecigajiem
kodiem un rikojumiem.
- Izskalojiet caurules, atslédziet iidens piegadi un iztuksojiet
caurules.
- Pievienojot VMC300/500, ladzu, ievérojiet visparéjos
noradijumus, kas uzskaititi attéla A. Ipasu uzmanibu pievérsiet
$adiem aspektiem:
eieteicamais noslégvarstu izvietojums (att.B)
epareiza varsta uzstadiSana, lai novérstu bojajumus (att. C)
epretvarstu uzstadisana (kur nepiecieSams) (att. A)
Péc ierices uzstadisanas nododiet $o brosiru varsta ipagniekam
ka atsauces materialu.

TEMPERATURAS REGULESANA
Lai iestatitu jaukta Gidens temperataru, veiciet darbibas, kas
aprakstitas att. D1-D5. Noteikti parbaudiet jaukta adens
temperattru, izmérot adens temperatiru pie krana, kas atro-
das vistuvak varstam.
Temperatiira ir japarbauda katru gadu, lai parliecinatos, ka
varsts ir pareizi noreguléts.
APKOPE
Normalos apstaklos apkope nav nepiecie$ama. Tomeér, ja apko-
pe ir vajadziga, blivi (O veida gredzenu), sensoru un varsta
tapu viegli var nomainit.
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Kalkkipitoinen vesi voi aiheuttaa saostumia, jotka
haittaavat venttiilin toimintaa.

Alla olevan ohjeen mukainen puhdistus palauttaa useimmiten
venttiilin toiminnan normaaliksi.

Myos venttiilin sisdosien tai termostaattiosan vaihtaminen on
joskus valttdmatonta.

Sulje vesi ja poista verkostosta paine:

1) Irrota kansiosa ja pura osat. (kuvastaE.)

2) Puhdista osat huolellisesti.

3) Kayt silikonirasvaa ennen kuin kokoat venttiilin uudestaan.
4) Aseta haluttu sekoituslimpatila.(kuvasta D1-D5)

T&mé&n ohjeen asennusesimerkit ovat yleisluonteisia. Huomioi
aina paikalliset lait ja s&adokset.

EANHNIKA

EFKATAZTAZH

‘O\eg ol epyaoieg mpémnet va mpaypatonomBoiv and
KATAPTIOUEVO TPOCWTIKO CVHUPWYVA [IE TOVG LOXDOVTEG KWSIKEG
kat Satdéelc.
- Exm\bvete Toug 6wArjveg yia va kabapicovy, Stakoyte tnv
TAPOXT) VEPOL KAl ATOCTPAYYIOTE TOUG CWATVEG
- Katd ) ovvdeon tov VMC300/500, mapakalovjie
akoAovBNoTe TIG yevikég 0dnyieg mov vdpxovv O I A, Kot
npootgte laitepa:
o1 ovVIoTOPEVT Xprion Twv PaABidwv Stakommg (Zx B)
«TnV eykataotaon g ParBidag pe woTd TPOTO yla TNV
anoguyn g (2. C)
oV eykataotaon PaABidwy avtematpogrig dmov
epappoletar (2. A)
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Informaciju par rezerves dalam skatiet attéla E*.

PIEZIME! Pirms varsta izjauksanas ir jaatslédz iidens
piegade. Ja varsts ir uzstadits zem wdens silditaja, tas
vispirms ir jaiztukso.

Ja tdens ir ipadi ciets, var veidoties nogulsnes, kas var izraisit
iek$éjo detalu iestrégSanu. Notirot iek$éjas detalas, varstu
parasti var atgriezt darba kartiba.

Tespé&jams, bis janotira ari varsta ligzda un/vai janomaina
termostats.

Lai notiritu un/vai salabotu varstu, atslédziet tdens piegadi un:
1) Nonemiet vacinu un detalu. (att. E)

2) Rapigi notiriet visas nogulsnes (kalcija) un sveskermenus no
iek$éjam detalam.

3) Ja nepiecieSams, lidziga veida nonemiet un notiriet varsta
ligzdu.

4) Salieciet varstu. Drikst izmantot tikai silikona smérvielas.

5) Noreguléjiet temperatiru. (att. D1-D5)

Saja instrukcija dotie uzstadisanas varianti ir tikai ka piemeri.
Vienmer nemiet vera vietejos normativus un uzstadisanas
noteikumus.

) NEDERLANDS

INSTALLATIE

Alle werkzaamheden dienen te worden uitgevoerd door
bevoegd personeel en volgens de geldende voorschriften en
verordeningen.

- Spoel de leidingen schoon, sluit de hoofdkraan en laat de
leidingen leeglopen.

- Volg bij het aansluiten van de VMC300/500 de gebruiksaan-
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Metd v eykatdotact, mapadwote avtod 1o puANASIo oToV
okt G PaAPidag yia peAhovTiki avagopd.

PYOMIZH OEPMOKPAZIAZ

Tia ) puBpuon g Beppokpasiog Tov vepod avapng,
akolovBnote Ta Prjpata mov Teptypdgovtat oto Zyx. D1-D5.
BePauwbeite o1 emPBefadvete T pubuopévn Beppokpacia
peTpwvTag T Beppokpacia Tov vepod oy mapoxn
mAnotéotepa otn PaAPida.

H Beppoxpacia Ba mpémet va eAéyxetan ke xpovo yia va
ekaopaliletar 6L n puBWon g PadPidag eivar owotr).

ZEPBIZ KAI ZYNTHPHZH

Yo kavovikég ouvOrikeg Oe Ba xpetaotel cuvtrpnon. Eav,
woTo00, anodeiyBel avaykaia, n Topodxa (oTeyavwTikoi
SakxtvAtot O), 1o ooyeio alodnTrpa kot 1 Téma g Parfidag
avtikablotdvTat ebkola.

Atite 10 o). E* yiat Aentopépeleg Twv avTaAAaKTIKMV.

XHMEIQXH! IIpwv anocvvappoloyrfote T farfida Oa
nipénet va Srakonei n wapoxn vepov. Omov 1 ParBida £xet
eykatraotadei katw and to Beppavripa avtdg Ba mpémet
MPOTA Va anevepyomonOei.

ZuvOnkeg okAnpov vepov pmopei va mpokaécovy enkabioelg
ATV e anoTEAEOHA TO KOMNHA ECWTEPIKWVY eEapTNHATWV
oe akpaieg mepmTwoels. O kabaplopog Twv E0WTEPIKDV
ekapnpatwv ovvinbwg anokabloTd Ti cwoTtég oLVONKeg
Aertovpyiag g BaPidac.

Mropei emtiong va amauteitat 0 kabapiopog g édpag kau/n n
aAhayn} Tov BeppootdTn.

Tia Tov kaBapiopo kai/M Ty amokatrdotacn g BaAPidac,
SlakoyTe TO VePO Kat:

1) Agapéote tnv Tdma kau ta e€aptiparta. (Zx. E)
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wijzing zoals weergegeven in afb. A en let vooral op:

« het geadviseerde gebruik van afsluitkleppen (afb. B)
« correcte installatie van de klep om schade te voorkomen
(afb. C)
« installatie van terugslagkleppen waar van toepassing (afb.
A).
Geef na installatie deze folder aan de eigenaar van de klep voor
verdere naslag.

TEMPERATUUR AFSTELLEN

Als u de mengtemperatuur van het water wilt instellen, volgt u
de stappen die worden geillustreerd in afb. D1-D5. Vergeet niet
om de ingestelde temperatuur te controleren door de tempera-
tuur te meten van het water uit de kraan die zich het dichtst bij
de klep bevindt.

De temperatuur dient jaarlijks te worden gecontroleerd om
zeker te zijn van correcte instelling van de klep.

SERVICE EN ONDERHOUD

Onder normale omstandigheden is onderhoud niet nodig.
Mocht dit toch nodig zijn, dan kunt u de pakkingen
(O-ringen), het sensorelement en de klepplug eenvoudig ver-
vangen.

Zie afb. E* voor gedetailleerde informatie bij vervanging.

Let op! Draai de hoofdkraan dicht voordat u de klep demon-
teert. Laat de leiding waar de klep onder de verwarmer is
gemonteerd als eerste leeglopen.

Hard water kan kalkaanslag veroorzaken, hetgeen in uiterste

gevallen kan leiden tot het vastlopen van interne onderdelen.

Doorgaans is het schoonmaken van de interne onderdelen

afdoende om de juiste werking van de klep te herstellen.

Mogelijk is het noodzakelijk om de zitting van de klep schoon
27

2) TIpooektikd apaupéote OAeG TG kabakatwoelg (emkabdioelg
aoPeatiov) 1) Ta Eéva cwpatidia and Oha Ta ecwWTEPIKA
ekapTrpata.

3) Otav anarteitan agaipéote kat kabapioTe To CLYKPOTNHA TNG
£8pag e Tov idto TpoTO.

4) Zvvappoloynote ™ BarBida. Emtpénetar ny xprion povo
YPAooL GIAKOVNG.

5) PvBuiote ) Beppokpacia. (Zx. D1-D5)

Ta mapadeiyuata egapioyric Tou mapovTog eyxeipidiou odnyiv
eival yevikeg TipoTaoelc ayediaguou. [Navra npemner va AdBete
urrown Tn IgyUouoa vopoBeaia Kal ToUG TOTTIKOUG KavovIgLIoUG.

HRVATSKI

POSTAVLJANJE

Rad mora izvesti kvalificirano osoblje i u skladu s primijenje-
nim pravilima i propisima.
- Isperite cijevi dok ne budu ¢iste, zatvorite dovod vode i
ispraznite cijevi.
- Kod spajanja VMC300/500 slijedite opée upute prikazane na
sl. A i vodite racuna o sljedecem:
spreporuceno koristenje ventila zatvaranja (sl. B)
sodgovarajuce postavljanje ventila kako bi se izbjegla
ostecenja (sl. C)
epostavljanje nepovratnog ventila gdje je potrebno (sl. A)
Poslije postavljanja, postavite listi¢ s podacima vlasnika ventila
za dalju referencu.
TEMPERATURNA PRILAGODAVANJA

Temperaturu mije$ane vode mozete podesiti u skladu sa kora-
cima obja$njenim na sl. D1-D5. Provjerite postavljenu tempe-
raturu mjerenjem temperature vode na slavini najblizoj ventilu.
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te maken en/of de thermostaat te vervangen.

Om de klep schoon te maken en/of te herstellen sluit u eerst
het water af en vervolgens:

1) Verwijder de beschermkap en onderdelen (afb. E).

2) Verwijder voorzichtig de kalkaanslag en andere afzettingen
van alle interne onderdelen.

3) Verwijder zo nodig de zitting en maak deze op dezelfde
wijze schoon.

4) Monteer de klep. Gebruik uitsluitend smeermiddelen op
basis van siliconen.

5) Stel de temperatuur af (afb. D1-D5).

De toepassingstekeningen in de handleiding zijn algemene
voorbeelden. Gelieve rekening te houden met de lokale wetten
en regelgevingen.

NORSK

INSTALLASJON

Alt arbeid ma utferes av kvalifisert personell og i

samsvar med gjeldende bestemmelser.

- Spyl rerene rene, steng vanntilforselen og drener rorene.

- Nar du skal kople til VMC300/500, ma du folge de generelle

retningslinjene i Fig. A, og serge for folgende:
sbruke avstengningsventiler (Fig. B) iht. anbefalingene
sinstallere ventilen pa riktig mate for 4 unnga skader (Fig. C)
einstallere tilbakeslagsventiler der det kreves (Fig. A)

Etter installasjonen ma eieren ta vare pa dette heftet for frem-

tidig referanse.

TEMPERATURREGULERING
Nar du skal angi vanntemperaturen, folger du fremgangsmaten
28

Temperaturu provjeravajte jednom godisnje kako biste
provjerili da je ventil dobro podesen.
SERVIS | ODRZAVANJE

U normalnim okolnostima odrZzavanje nije potrebno. Ako
se pokaZze potrebnim, brtvilo (O-prstenje), osjetni element i
zatvara¢ ventila mogu se lako zamijeniti.

Pogledajte sl. E* za pojedinosti o zamjenskim dijelovima.

NAPOMENA! Zatvorite dotok vode prije skidanja ventila.
Ako je ventil postavljen ispod kalorifera, kalorifer se mora
isprazniti.

Tvrda voda mozZe dovesti do stvaranja naslaga kamenca koji,
u izuzetnim okolnostima, moZe izazvati zapinjanje unutarnjih
dijelova. Ci§¢enjem unutarnjih dijelova vratit ete ventil u
radno stanje.

Moze biti potrebno ¢idcenje sjedista ventila i/ili zamjena
termostata.

Za ¢idcenje i/ili vracanje ventila, zatvorite dotok vode i:
1) Uklonite zatvara¢ i dijelove. (sl. E)

2) Pazljivo uklonite kamenac ili strane djeli¢e sa unutarnjih
dijelova.

3) Ako je potrebno, na isti nacin uklonite i ocistite sklop
sjedista ventila.

4) Sklopite ventil. Koristite samo silikonsku mast.
5) Podesite temperaturu. (sl. D1-D5)

Upute za uporabu je samo primjerak sveobuhvatnih idejnih
skica. Instaliranje se mora vrsiti sukladno sa vazecim lokalnim
gradevinskim i vodoinstalaterskim propisima.
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under Fig. D1-D5. Verifiser den angitte temperaturen ved &
male vanntemperaturen ved kranen nermest ventilen.

Temperaturen skal kontrolleres arlig for & sikre at ventilen er
riktig innstilt.

SERVICE 0G VEDLIKEHOLD

Under normale forhold kreves det ikke vedlikehold. Hvis det
imidlertid skulle bli nedvendig, er det lett a skifte ut pakningen
(o-ringer), foleelementet og ventilpluggen.

Se fig. E* for detaljer om reservedeler.

MERK! For du demonterer ventilen, ma vanntilforselen
vere stengt. Hvis ventilen sitter under varmeslangen, ma
denne dreneres forst.

Hardt vann kan fere til kalkavleiringer som igjen kan fore til at
interne deler henger seg opp i ekstreme tilfeller. Du kan nor-
malt lgse dette problemet ved a rengjore de interne delene.

Det kan ogsa hende at du ma rengjore setet og/eller skifte ut
termostaten.

Nir du skal rengjore og/eller reparere ventilen, mé du stenge
av vannet og:

1) Fjerne lokket og delene. (Fig. E)

2) Fjerne alle kalkavleiringer eller fremmedlegemer fra alle
interne deler.

3) Ved behov fjerne og rengjore seteenheten pa samme mite.
4) Sette sammen ventilen. Det er kun tillatt & bruke silikonfett.
5) Regulere temperaturen. (Fig. D1-D5)

Eksemplene i denne instruksjonsmanualen er kun idéskisser.
Ta ogsa alltid hensyn til lokale lover og bestemmelser.
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POLSKI

INSTALACJA

Calos¢ prac montazowych musi zosta¢ wykonana przez odpo-
wiednio wykwalifikowany personel, zgodnie z obowigzujgcymi
przepisami i zaleceniami.

- Nalezy dokladnie przeptuka¢ rury, zamkna¢ doptyw wody, a
nastepnie poczekac, az  rury beda suche.

- Podczas montazu zaworu serii VMC300/500 nalezy
przestrzega¢ zasad pokazanych na rysunku A, w szczeg6lnosci
nalezy zwrdci¢ uwage na:

«Zalecenie dotyczace montazu zawordéw odcinajacych (rys. B),

«Montaz zaworu we wlasciwy sposéb, w celu unikniecia

uszkodzenia (rys .C),

«Montaz zaworéw zwrotnych, gdzie jest to zalecane (rys. A),
Po zamontowaniu produktu nalezy przekaza¢ ponizsza
instrukcje uzytkownikowi zaworu.

NASTAWA TEMPERATURY

Aby dokona¢ nastawy temperatury zmieszanej wody, nalezy
postapi¢ zgodnie z instrukcjami na rysunkach D1 - D5. Zadang
temperature nalezy sprawdzi¢ za pomocg termometru w
punkcie odbioru wody polozonym najblizej zaworu.

Temperatura powinna by¢ sprawdzana przynajmniej raz do
roku, aby upewnic sig, ze zawor dziata wlasciwie.

SERWIS | KONSERWACJA

Zestaw czesci zamiennych zawiera uszczelki, element termo-
statyczny, mechanizm sterujgcy, mocowanie elementu termo-
statycznego oraz sprezyne.Informacje o cze$ciach zamiennych
mozna znalez¢ na rys. E*.

Uwaga! Przed demontazem zaworu nalezy odcia¢ dopltyw
wody. W sytuacji, kiedy zawor zainstalowany jest ponizej
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5) Prilagodite temperaturo (slike D1-D5).

LipTexw rnpvkasaHy y 0BOM yryTcTBYy canpx)e Heke on moryhux
HauvHa ruxoBe rpumeHe. Takohe je HeorxoaHo y3etu y 0bavp
W JI0KasTHy 3aKOHCKY peryrnatmsy.

SLOVENSCINA

INSTALACIA

Vsetky ¢innosti musia byt vykondvané kvalifikovanou
obsluhou a musia byt v stlade s prislusnymi nariadeniami a
kédmi.
- Vyplachnite potrubie, zatvorte privod vody a potrubie
vypustite.
- Pri pripajani ventilu VMC300/500 dodrziavajte v§eobecné
pokyny znédzornené na obr. A. Zvlast venujte pozornost
nasledujicim pokynom:
sodporucané pouzitie uzatvéracich ventilov (obr. B)
einstalacia ventilu spravnym sposobom tak, aby sa predislo
poskodeniu (obr. C)
einstaldcia nevratnych ventilov, ak je to potrebné (obr. A)
Po dokonéeni instaldcie odovzdajte tento letdk majitelovi
ventilu pre neskorsie pouzitie.

UPRAVA TEPLOTY

Ak chcete nastavit teplotu vodnej zmesi, postupujte podla
krokov, popisanych na obr. D1 - D5. Nezabudnite overit
nastavenu teplotu odmeranim teploty vody v kohutiku
najblizsie pri ventile.

Kontrola teploty by mala prebiehat kazdoro¢ne, aby sa
zabezpecilo spravne nastavenie ventilu.

SERVIS A UDRZBA

Za beinych podmienok nie je Gidrzba potrebna. V pripade
potreby je v§ak mozné tesnenie (krizky v tvare O), suciastku
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podgrzewacza (zasobnika) cieplej wody nalezy go wczesniej
oproznic.

Twarda woda moze spowodowa¢ osadzanie si¢ kamienia na
wewnetrznych elementach mechanizmu zaworu. Ich czyszcze-
nie zwykle powoduje zmiang nastawy zaworu.

W celu czyszczenia lub wymiany zaworu nalezy zamknaé
doplyw wody i:

1) Sciagna¢ plastikowy kapturek zaworu. Nastepnie wyciagnaé
czedci .(rys. E)

2) Oczysci¢ wszystkie czedci.

3) Zmontowa¢ zawor - do smarowania czesci ruchomych nale-
zy uzywac oleju silikonowego

4) Nastawi¢ temperature. (rys. D1-D5)

Schematy aplikacyjne znajdujace sie w instrukcji obstugi
majg charakter wylgcznie pogladowy. Nalezy uwzglednic
obowigzujgce prawa i przepisy.

PORTUGUES

INSTALACAO

Todo o trabalho deve ser efectuado por pessoal qualificado, em
conformidade com os codigos e regulamentos aplicaveis.

- Lave os tubos com um fluxo de dgua, desligue o abastecimen-
to de dgua e drene os tubos.

- Quando conectar o VMC300/500, siga as instrugdes gerais
indicadas na Fig. A, e preste especial atengdo a:

«a utilizagdo recomendada de vélvulas de fecho rapido (Fig. B)
«a instalagdo da valvula de forma correcta para evitar danos
(Fig. C)

«a instalagao de valvulas de retengdo onde aplicavel (Fig. A)
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snimaca a zéatku ventilu jednoducho vymenit.
Podrobnosti o ndhradnych suciastkach nédjdete na obr. E*.

POZNAMKA Nez rozoberiete ventil, zatvorte privod vody.
Casti ventilu, ktoré sa nachadzaji pod ohrievacom, je nutné
najprv vypustit.

Pouzivanie tvrdej vody moze viest k tvoreniu nanosov
vodného kameiia, ktoré mézu v extrémnych pripadoch
sposobit uviaznutie vnutornych suciastok. Ak v takomto
pripade vy¢istite vnatorné suciastky, ventil bude obycajne
znovu pracovat spravne.

Moze byt potrebné vycistit aj lozisko alebo vymenit termostat.
Ak chcete ventil vycistit, zatvorte privod vody a postupujte
podla nasledujucich krokov:

1) Odstrante kryt a suciastky. (obr. E)

2) Opatrne odstrarte z vutornych stcéiastok vietky nanosy
vodného kameiia (vapnika) a cudzie Castice.

3) Ak to bude potrebné, odstrante a vy¢istite rovnakym
sposobom aj ststavu loziska.

4) Znovu zlozte ventil. PouZite iba silikdnové mazadlo.
5) Upravte nastavenie teploty. (obr. D1 - D5)

Primeri vgradnje na slikah so samo idejne skice. Vedno
upostevajte tudi lokalne zakone.

(sK) SLOVASCINA

MONTAJ

Tiim islemler kalifiye personel tarafindan, gegerli kurallara ve
yonetmeliklere uygun sekilde gergeklestirilmelidir.

- Borular yikayarak flushing temizleyin, su beslemesini
kapatin ve borulardaki suyu bosaltin.
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Apés a instalagio, entregue este folheto ao proprietario da val-
vula para futura referéncia.

AJUSTE DA TEMPERATURA

Para ajustar a temperatura da mistura de dgua, siga os passos
descritos na Fig. D1-D5. Certifique-se de que verifica a tem-
peratura ajustada, medindo a temperatura da dgua na torneira
mais préxima da valvula.

A temperatura deverad ser verificada anualmente para se asse-
gurar de que o ajuste da valvula estd correcto.

REPARACAO E MANUTENCAO

Em circunstincias normais nio é necessaria qualquer manu-
tengdo. No entanto, se tal for necessério, a junta de vedagao
(O-rings), o elemento detector (sensor) e o bujao de vélvula
sdo facilmente substituiveis.

Veja a Fig. E* para detalhes da pega de substituigdo.

NOTA! Antes de desmontar a valvula, o abastecimento de
agua deve ser fechado. Quando a valvula estiver montada
abaixo do aquecedor, este devera ser drenado primeiro.

Condigoes de 4gua pesada poderdo provocar acumulagao de
calcério que causara a aderéncia de pegas internas em casos
extremos. Limpando as pegas internas consegue-se geralmente
restaurar a vélvula para uma boa condi¢do de funcionamento.

Podera também ser necessario limpar o local de assento e/ou
trocar o termdstato.

Para limpar e/ou restaurar a valvula, feche o abastecimento de
agua e:
1) Remova a tampa e as pegas. (Fig. E)

2) Remova cuidadosamente toda a acumulagéo de calcio e par-
ticulas estranhas de todas as pegas internas.
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- VMC300/500 baglantisini yaparken, liitfen Sekil A'da belir-
tilen genel yonergelere uyun ve 6zellikle agagidakilere dikkat
edin:
« kesme vanalarinin 6nerilen kullanimi ($ekil B)
hasar1 6nlemek igin vananin dogru sekilde takilmasi (Sekil C)
emiimkiin olan yerlere ¢ekvalf takilmas: (Sekil A)
Montajdan sonra, ileride bagvurmak tizere bu belgeyi vananin
sahibine teslim edin.

SICAKLIK AYARI

Karigim su sicakligini ayarlamak igin, Sekil D1-D5'teki
adimlar1 uygulayin. Su sicakligini vanaya en yakin musluktan
olgerek ayarlanan sicakligi dogruladiginizdan emin olun.

Valf ayarinin dogru oldugundan emin olmak igin sicaklik yilda
bir kez kontrol edilmelidir.

SERVIS VE BAKIM

Normal kogullarda bakim gerekli degildir. Ancak gerekli
olursa, conta (O-ringler), sensor ve vana pistonu kolayca
degistirilebilir.

Yedek parga ayrintilar1 igin $ekil E*'ye bakin.

NOT! Vanay: s6kmeden 6nce su beslemesi kapatilmalidur.
Bir ani 1siticinin ¢ikisina monte edilmis bir karisim vanasi
varsa, once bu hat bosaltilmalidir.

Sert su, agir1 durumlarda kireg birikimine neden olarak i¢
parcalarin birbirine yapigmasina yol agabilir. I¢ pargalarin
temiz tutulmasi, normal olarak vananin dogru sekilde
galismasini saglar.

Ayrica vana pistonunun oturdugu yuvanin temizlenmesi ve/
veya termostatin degistirilmesi gerekebilir.
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3) Quando necessario, remova e limpe o conjunto do local de
assento da mesma forma.

4) Monte a vélvula. S6 é permitido utilizar gordura de silicone.
5) Ajuste a temperatura. (Fig. D1-D5)

Os exemplos de aplicacéo ilustrados no manual de
instrucgées sdo meramente informativos. E necessario ter
em consideracdo as leis e regulamentos locais.

ROMANA

INSTALARE

Toate lucrarile trebuie efectuate de personal calificat, in con-
formitate cu normele si reglementirile in vigoare.

- Spalati bine conductele, inchideti alimentarea cu apa si goliti
conductele.

- Cand conectati VMC300/500, urmati indicatiile generale pre-
zentate in Fig. A si acordati o atentie deosebita la:

«domeniul de utilizare recomandat pentru ventilele de
inchidere (Fig. B)

einstalarea corectd a ventilului, pentru a evita orice
deteriorare (Fig. C)

einstalarea clapetelor de sens, acolo unde este cazul (Fig. A)

Dupa instalare, impreuna cu proprietarul ventilului, puneti acest
prospect intr-un loc sigur, pentru referinte viitoare.

REGLAREA TEMPERATURII

Pentru a stabili temperatura apei combinate, urmati pasii
descrisi in Fig. D1-D5. Verificati temperatura stabilita prin
madsurarea temperaturii apei la robinetul cel mai apropiat de
ventil.

Se recomanda verficarea anuala a temperaturii pentru a v
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Vanay1 temizlemek ve/veya ¢alisir duruma getirmek igin suyu
kesin ve sunlar1 yapin:

1) Kapagi ve pargalari gikarin. ($ekil E)

2) I pargalardaki tiim kireg birikintilerini (kalsiyum birikinti-
leri) veya yabanci maddeleri dikkatle temizleyin.

3) Gerekiyorsa, vana govdesini de aym sekilde temizleyin.

4) Vanay1 tekrar ayni sekilde monte edin. Yalnizca silikonlu
gres kullanilmalidur.

5) Sicaklig1 ayarlayn. ($ekil D1-D5)

TURKCE

YCTAHOBINEHHA

Yci po6oTi MaloTh BUKOHYBATHCS KBaMi(iKoBaHNM HIepCOHa-
JIOM 3TiIHO 3 BifIMOBiHNMI TIPOLIEAyPaMM Ta CTaH/[APTAMIL.

- IIpomuiite HAYUCTO TPYOU, BUMKHITD BOZY Ta 3/IMifTe BOTLY

3 Tpy6.

- ITpu Bcranosnenni VMC300/500 foTpuMyiiTech 3arabHIX
YKa3iBOK, AK II0Ka3aHO Ha MaJl. A, IPUJIIAI0YM 0COOIMBY yBary
TaKUM MOMEHTaM:

*PEKOMEH/[OBAaHOMY BIUKOPMCTAHHIO BifICiYHNMX K/IamaHiB (puc
B)
*IIpaBM/IBHOMY BCTaHOBJIEHHIO KJTallaHa JI/I 3aHO6iI‘aHHH
nomkomkerH:o (puc. C)
+yYCTaHOBJ/IEHHIO 3BOPOTHMX K/IanaHis (1ipu norpe6i) (puc.
A)
3aBepIIMBIIN BCTAHOB/IEHHS, 3a/IMINTe 110 iHCTPYKITio y B/1ac-
HMKa K/IaTaHa Jyis OBIJIOK ¥ Maitby THbOMY.
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asigura ci reglajul ventilului se pastreaza corect.

SERVICE S| INTRETINERE

In conditii normale nu este necesar niciun fel de intretinere.
Daci insa se dovedeste a fi necesar, garnitura de etangare (gar-
niturile inelare), elementul sensibil si obturatorul ventilului se
pot inlocui ugor.

Vezi Fig. E* pentru detalii despre piesele de schimb.

NOTA! Inainte de demontarea ventilului, alimentarea cu
apd trebuie inchisa. Atunci cind ventilul este montat sub
calorifer, acesta trebuie golit mai intéi.

Duritatea apei poate cauza formarea depunerilor de piatra
si, in cazuri extreme, lipirea componentelor interne. Prin
curdtarea componentelor interne se pot restabili de obicei
conditiile corespunzatoare de functionare a ventilului.

De asemenea, poate fi necesard curitarea scaunului gi/sau
inlocuirea termostatului.

Pentru a curita si/sau reconditiona ventilul, inchideti apa si:
1) Demontati capacul si componentele. (Fig. E)

2) Indepirtati cu atentie piatra (depunerile de calciu) sau par-
ticulele straine de pe toate componentele interne.

3) Céand este necesar, demontati i curdtati in acelasi mod
ansamblul scaunului.

4) Asamblati ventilul. Este permis sa se utilizeze numai
vaselin siliconica.

5) Reglati temperatura. (Fig. D1-D5)

Exemplele de aplicatii prezentate sunt cu tiltlu orientativ.
Intotdeauna luati in consideratie reglementarile locale in
vigoare.

34

PErYNIOBAHHA TEMMNEPATYPU

[lns perymoBaHHsA TeMIlepaTypy 3MillaHOi BOIY JOTPUMYHTECh
KPOKiB, AK MoKa3aHo Ha mant. D1-D5. Tlepesipre BcTanoBIeHY
TeMIIepaTypy, BUMIPHBILIN TeMIIEPATyPy BOAY B HatO/IKIOMY
710 K/aTlaHa KpaHi.

Jl151 rapaHTyBaHHA PABU/IBHOTO PEry/TIOBaHHSA K/TallaHa 1110
TeMIIEPATYPY CIIifl IePEBIPATY MIOPiYHO.

TEXHIYHE OBCITYrOBYBAHHA

3a HOpMa/IbHUX YMOB eKCIITyaTallii Bupi6 He motpe6ye 06Cy-
TOBYBaHHs1. AJle 3a IIOTPe6U MOKHA JIETKO

3aMiHMTV NPOK/IAJKY, BUMIPIOBAa/IbHUIT €/IEMEHT Ta BTYIKY
K/IaIaHa.

IeTanpHilile 1070 3aMiHy feTaneit gus. Mar. EX.
VBATA! Ilepen po3iépanHaM KnanaHa Bogy HeoOxigHo

BUMKHYTH. SIKIO KTanmaH ycTaHOBIEHO mif Kanopudepom,
CIOYATKy HeoOXiTHO 3MUTH BOAY 3 Kanopudepa.

JKopcTka Bopia MoKe IPU3BOAUTY IO HOABY BalTHAHOTO
Ha/IbOTY, IO B KPaliHiX BUIIa/IKaX MOXKe CIIPUYMHUTY 3a1JaHHSA
BHYTpILIHIX feTateit. SIk mpaBuIo, YNIeHHA BHY TPIIIHIX fleTa-
JIelt BifHOB/TIOE HOPMaIbHY PO6OTY K/IamaHa.

Takox Moxke Oy Ty HEOOXIIHMM YMIEHHS CifiTa K/TanaHa i/a6o
3aMiHa TepMoOCTaTa.

IIT06 ouncTITH K/IANaH [yIsl BiJHOB/IEHHS JI0T0 HOPMA/IbHOL
po60oTH, BUMKHITh BOTY Ta:

1) 3HiMiTh KOBIA4OK i fetan (puc. E);

2) obepesxHO 3HIMITh yBeCh BAaIlHAHMIT HAIT Ta BCi 3a6pyAHeH-
Hs 3 YCIX BHYTpIIIHIX 9aCTUH;

3) 3a TOTpe6M 3HIMITD i OUMCTITH TAaK CAMO Cif/IO K/IaIaHa;

4) 36epiTh K/IanaH. (JOIYCKA€TbCs BUKOPYCTAHHS JIHIIE
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PYCCKUI

WHCTANALUNJA

CBy pazjoBu MOpajy GUTY M3BELEHN Off CTPaHe
KBa/MMPUKOBAHOT 0COO/bA U Y CKIay ca ofropapajyhum
mpaBUIMMa U ypenbama.

- Vicniepure 11eBy, 3aTBOpUTE JOBOJ, BOJIE ¥ OCYIINTE IIEBIL.

- Kapma mosesyjere VMC300/500, MOMMMO Jia IIpaTHTe OMIITA
YIIYTCTBA KOja OIICYje C/MKa A, 1 ITOCe6HY IaXKiby oOparnTe Ha:

*IIPENopyyeHy yoTpedy BeHTIIa 3a 3aTBaparbe (C/1. B)
*MHCTA/IALNjy BEHTI/IA Ha IIPABI/IAH HAYMH KaKo 61 ce
usberna omrehema (c. C)

*JMHCTA/IAIN]Y jeIHOCMEPHIX BEHTH/Ia TAMO Tfie je TO
npuMeruBo (1. A)

HakoH nHCTanauuje, oaj 1eTak OCTaBUTe KOJ BIaCHMKA
BEHTH/Ia Kao NOAICETHMK 3a yoynyhe.
MOAELUABAHKE TEMMNEPATYPE

3a nopielaBatbe TeMIIEpaType MelllaHe BOJie, PaTUTe Kopake
koje omucyjy cmuke D1-D5. TIposepute nopieneny remmeparypy
MeperseM TeMIlepaType BOJie Ha CTTABYHM KOja je Hajormnka BeH-
TITY.

Temneparypy Tpe6a mpoBepaBaTH jeTHOM TOAMIIHbE KaKo 611 ce
ocurypano uCmpaBHO MOJ€IIaBab€ BEHTIIA.

CEPBUNC N OAP)XABAHE

TTox HOpMa/THUM YC/IOBMMA Ofp)KaBakbe Hulje IOTPped-

Ho. MebyTim, ako ce ykaxke morpe6a 3a THM, CeMePVHT
(O-mpcTeHOBM), €NIEMEHT 3a Meperse 1 eIl BEHTH/IA Ce /TAKO
MOTY 3aMEHUTH.

Buperu cn. E* 3a getasbe 0 3amMeHn fiena.

ITAJKIbA! JloBox Boze Tpe6a aa ce 3aTBOpM Npe
packiIanama BeHTHIA. Y CTy4ajeBuMa Kajia je BEHTUT
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CUTIKOHOBOI 3Ma3KN);
5) Bizperywitre Temneparypy. (Mar. D1-D5)
Bu montaj kitapcigindaki uygulama érnekleri genel bir fikir

vermek icindir, her zaman yerel kanun ve sartnamelere uygun
montaj yapilmasi gereklidir.

YKPAIHCbKA

MOHTAX

Bce paGoTbI HO/KHBI BBIIOMHATBCS KBATMULMPOBAHHBIM
[IePCOHATIOM B COOTBETCTBUY C MHCTPYKIIMEIL.
- ITepen; ycTaHOBKOIT IIpOMOIiTE TPYOBI, IIEPEeKpOIiTe MOfAYY
BOJBI 1 CITyCTITE BOY 13 TPYOOIIPOBOSIOB.
- IIpu nopxmovennu VMC300/500, mosxarnyiicTa, cnemyiite
OOLMM PeKOMEH/ALMAM II0 YCTAHOBKY, IPUBEAEHHBIM Ha Puc.
A, n obparure 0cob6oe BHUMAHME Ha:
+peKOMeHIyeMoe UCTIONIHeH ! KnanaHos (Puc. B)
*IIPAaBIIBHOCTD YCTAHOBKM K/TAllaHa [/ MCKIOYEHNU ero
nospexaenust (Puc. C)
+yCTaHOBKY OGPATHBIX K/IAIIAHOB, I7ie 970 Heobxoxmmo (Puc.

Tlocne ycTaHOBKM IIepefaiiTe 3Ty GPOLIIOPY BIafe/bILy.

PErFYNNPOBKA TEMMEPATYPbI

/151 yCTaHOBKM TeMIIepaTypbl CMEIIaHHOI BOJIBI, COOMoariTe
TI0CTIEfIOBATEeNIbHOCTD, NpMBeNEHHYI0 Ha Pyc. D1-D5. TIposepbre
BE/IMYMHY YCTAaHOB/IEHHOI TEMIIEPATYPbl, USMEPUB €€ B KpaHe,
Hay6oriee O/IM3KO PACIONIOKEHHOM K K/TaIlaHy.

HHH TIOATBEPKAECHNA IIPABM/IPHOCTI YCTAaHOBKM KJTallaHa BN~
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IIOCTaB/beH MCIOJ Kanopudepa, Mopa IPBO Aa ce OLeNu.
YcnoBu y Kojuma je Bofia TBPja MOTY y €KCTPEMHUM
CTy4ajeBMMa IOBECTH [0 Hac/Iara KaMeHIja Ha yHY TPallibyuM
menoBuma. Uniherme yHyTpalmsux fgenosa o6uuHo Bpaha BeH-
TUIT y CTarbe 3a NCIIpaBaH paf.

Takobe, MO>ke OUTY HEOTIXOJHO fIa C& OUMCTY JIEKUIITE Vi/Un
7la ce 3aMeHY TePMOCTaTr.

3a unurhere /MM peHOBMpatbe BEHTIIA, VICK/bYYNTe BOLY M:
1) Yknonute noknomnar u fenose. (c. E)

2) TTaxx/bMBO YK/IOHNTE CaB KAMEHAL]| M/ CTPaHa Te/la ca CBUX
YHYTpAIIbUX [IE/I0Ba.

3) Kapa je To moTpe6HO, Ha MCTU HAUMH CKMHWUTE U OUNUCTHUTE
CKJIOTI IEKMIIITA.

4) Cknormte BeHTII. [I03BO/bEHO je KOPUCTUTH UCK/BYYNBO
CUIMKOHCKO Ma3UBO.

5) TTopecure temmeparypy. (Cr. D1-D5)

OE,DBSLUJI UCMIO/Ib30BEHVIA, MNEPEYNCIIEHHbIE B AGHHOV VHCTPYKLY,
rnpviBedeHb! B KA4YeCcTBe BO3MOXXHbIX BAPUEHTOB. Taxke Bcerga
pyKDBUﬂCTByVITECb MEeCTHbIMY 3aKoHamu 1 TpEﬁDBBHVIHMVI.

CPICKN

NAMESTITEV

Vsa dela mora izvesti usposobljeno osebje v skladu z veljav-
nimi predpisi in odloki.

- Izperite cevi, zaprite dovod vode in izpraznite cevi.

- Ko boste VMC300/500 prikljucevali, upostevajte splosna
navodila, opisana na sliki A, in bodite $e posebej pozorni na:

epriporoc¢eno uporabo zapornih ventilov (slika B);
epravilno namestitev ventila, da preprecite morebitne
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YMHA TEMIIEPATYPbI TOJDKHA KOHTPOMMPOBAThCA Ka)Kﬁ[bIﬁ[ rom.

TEXHUYECKOE 3KCNMNYATALUMN N YXOL4

TIpy HOpMaJIbHBIX YCIOBUSIX SKCIUTyaTalyy 0O6CIy KIBaHe
He Tpebyercsi. Eciu, 0HO OKaXkeTcsi HeOOXOMMBIM, KOJIbIieBble
HpOKHaﬂKI/I, ‘{YBCTBI/ITCHBHI)HZ 3JIEMEHT 1 r[p061<a K/1armaHa
JIETKO 3aMEHsIIOTCA.

Inst 3amensr meraneit cM. Puc. EX

IIPYIMEYAHME! Ilepen eMOHTa)XOM K/IaIlaHA IOfavya
BOJbI JO/DKHA OBITH OTKNI09eHa. TaM, rjae KI1aman
YCTAaHOBIIEH HILKE BOJOHATPEBATENs, CHAYaIa O/DKEH OBITh
Npou3BeeH CTMB BOABI M3 HETo.

JKecTkas Boma MoXxeT TIpUBECTU K 06p830BaHI/I}O HaKUITHBIX
OTHOM(EHM]Z, BbI3PIBAIOLINIX 3ae/laHN€ BHYTPEHHNX yacTeil.
Ouncrka BHYTPCHHI/IX yacTel 06BIYHO BOCCTAHAB/INBAET Hafg-
JIe)Kalye SKCIUTyaTalIOHHbIE ITapaMeTPbI K/IallaHa.

BOSMO)KHO, TaKXe HOTpC6yCTCf{ O4YMCTKA Cefia K/ramaHa v/vnn
3aM€Ha TepMOCTaTa.

LITO6])I O4YUCTUTDH I/[/]/UTVI BOCCTAaHOBUTDH KJIaIlaH OTK/IIOYUTE
BOZLY U:

1) caumure konmadox u geramn. (Puc. E)

2) TIJATeNBHO y/ATUTe BCIO HAKMIID VIV MHOPOJHbIE YaCTHUIIbI
13 BCeX BHYTPEHHMX YacTell.

3) [So 87 HCO6XOIU/[MO, CHUMMTE M OUYMCTUTE CEN/I0O TAKUM K€
o6pasom.

4) cobepute KmamaH. PaspelraeTcs UCIONb30BaTh TONBKO CHIIN-
KOHOBYIO CMa3Ky.

5) oTperynupyiite Temneparypy. (Puc. D1-D5)
a4

poskodbe (slika C);

enamestitev nepovratnih ventilov, kjer je to potrebno (slika A).
Po namestitvi predajte brosuro lastniku ventila za prihodnjo
uporabo.

NASTAVITEV TEMPERATURE

Za nastavitev temperature mesane vode sledite korakom,
opisanim na slikah D1-D5. Ne pozabite preveriti nastavljene
temperature tako, da izmerite temperaturo vode na pipi, ki je
najbliZje ventilu.

Temperaturo morate preveriti vsako leto in se prepricati, da je
nastavitev ventila pravilna.

SERVIS IN VZDRZEVANJE

V normalnih pogojih vzdrzevanje ne bo potrebno. Po potrebi
lahko brez tezav zamenjate tesnilo (O-tesnilo), zaznavalni
element in ¢ep ventila.Za podrobnosti o nadomestnih delih
glejte sliko E*.

POZOR! Pred razstavljanjem ventila zaprite dovod vode. Ce je
ventil names¢en pod kaloriferjem, najprej izpraznite kalorifer.

Trda voda lahko povzro¢i nabiranje vodnega kamna, kar v
skrajnih okoli$¢inah povzrodi zatikanje notranjih delov. Cis¢enje
notranjih delov obic¢ajno povrne ventil v normalno delovanje.

Mogoce boste morali ocistiti tudi sedez in/ali zamenjati
termostat.

Da ventil o¢istite in/ali obnovite, zaprite dotok vode in:
1) Odstranite pokrovcek in dele (slika E).

2) Z vseh notranjih delov pazljivo odstranite ves vodni kamen
(usedline kalcijevega karbonata) ali druge tujke.

3) Ce je treba, na enak nacin odstranite in oistite sklop sedeZa.
4) Sestavite ventil. Uporabite lahko samo silikonsko mast.
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[pyknans! 3acTocyBaHHA B AaHIV IHCTPYKUIT [iA 3aransHoro
3acTOoCcyBaHHA. 3aBxav AOTPUMYVTECH NPaBus Ta 3aKOHIB Aep-
XXasy, B AKIVi BN 3HGXOONTECH.
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<42°C 35-60°C VMC320
<46°C 45-65°C VMC520
<56°C

= 7 |
42°C-48°C 35-60°C VMC320
46°C-54°C 45-65°C VMC520
56°C-64°C

"
35-60°C VMC320
45-65°C VMC520

All piping Schematics are General Representations
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